
RRAAČČUUNNAANNJJEE  JJEE  IIGGRRAA      ::::      ššoollsskkoo  tteekkmmoovvaannjjee 4. razred


Ime in priimek:                                                                                                                                Število točk:


1

Računanje je igra 2018 ‐ šolsko tekmovanje

Avtor nalog: Darja Jeram, spec. ped.

Ilustracije: Magda Češek, lik. ped.

Grafično oblikovanje: Renata Berce, prof. mat. in fiz.


Nadaljuj zaporedje števil na snežinkah.
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Izračunaj. Besede napisane na rokavicah zapiši pod pravi rezultat. 
Sestavil boš uganko.
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Izračunaj. Rezultate poišči v sliki in jih poveži s črto, kot si sledijo računi. 
Če boš pravilno izračunal in povezal  rezultate, se bo prikazala slika. 
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VRABCI: ________________ 

SINICE:  ________________ 

OSTALO: ________________ 


Reši naloge. V tabeli poišči pravilne rezultate in obkroži črke nad njimi. 
Črke po  vrsti prepiši na spodnjo črto. Izvedel boš, kaj imajo radi snežaki.
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Ptičjo hišico je obiskalo  8 vrabcev 

in 9 sinic. Po  5 minutah je 6 sinic 

odletelo. Koliko ptic je ostalo? 




V Kranjski Gori že 3 dni sneži. Prvi dan 

je zapadlo 30 cm, drugi dan še 30 cm, 

 tretji dan pa le še 8 cm snega. Koliko 

snega je zapadlo? 




V slalomu je tekmovalo 70 smučarjev. 

Skozi cilj jih je pripeljalo le 62, ostali 

so odstopili. Koliko jih je odstopilo? 



RAČUN: ___________________ 




RAČUN: ___________________ 




Snežaki imajo radi  

_______________ .




